

ПОЛОЖЕНИЕ

о краевом творческом конкурсе «Разложи по полочкам»

1. Общие положения

Краевой творческий конкурс «Разложи по полочкам» (далее — Конкурс) проводится в целях развития творческих способностей детей и подростков через чтение художественной литературы, привлечения детей и родителей к совместному творчеству.

Учредитель Конкурса — Министерство культуры Красноярского края.

Организатором Конкурса является Краевое государственное бюджетное учреждение культуры Красноярская краевая детская библиотека. Организатор обеспечивает информационную поддержку Конкурса, равные условия для всех участников, проведение Конкурса, приём и премодерацию работ участников, координацию работы жюри, переписку с участниками Конкурса и заинтересованными организациями. Вся официальная информация размещается на сайте <https://www.kkdb.ru/>.

Организационную, финансовую и материально-техническую поддержку Конкурсу могут оказывать любые юридические и физические лица.

2. Порядок и условия проведения Конкурса

Конкурс проводится с **01.03.2023 г. по 01.12.2023 г.**

К участию в Конкурсе приглашаются дети и подростки в возрасте от 8 до 14 лет, а также семейные команды (возраст детей от 0 до 14 лет).

Конкурс проводится по четырём номинациям:

1. **«Книга с историей»:** участник представляет творческую работу малой формы – эссе, сочинение-миниатюру, этюд, заметки, зарисовки о книге, которая представляет ценность в их семье, хранит интересные воспоминания, многоократно перечитывалась разными поколениями семьи и т.д..

Творческая работа выполняется в текстовом MS Word, формат А4, межстрочный интервал — одинарный, абзацный отступ — 1,25, кегль, размер шрифта — 14pt., шрифт — TimesNewRoman. Объём — от 1 до 5 страниц.

Работа может быть представлена в бумажном или электронном виде.

В этой номинации могут быть представлены как командные (семейные), так и индивидуальные работы.

2. **«Моя книжная полка»:** участник представляет фотографию своей книжной полки.

К фотографии прилагается текстовое описание — рассказ о том, что находится на полке. Например, самая первая книга; книга, которая перечитывалась не один раз; книга, которую подарил Дед Мороз, библиотечная книга, сувениры, игрушки, кружка с недопитым чаем, и т.д.

Технические требования к фотографии:

размеры фотоснимков в пикселях не менее 1536×2048;

форматы JPG или PNG;

размер одного фотоснимка не более 10 мегабайт.

Текстовое описание выполняется в текстовом MS Word, формат А4, межстрочный интервал — одинарный, абзацный отступ — 1,25, кегль (размер шрифта) — 14pt., шрифт — TimesNewRoman. Объём — от 1 до 2 страниц.

Работа может быть представлена в бумажном или электронном виде.

В этой номинации могут быть представлены только индивидуальные работы.

3. **«Не могу молчать о прочитанной книге»:** участник представляет видеоролик, где делятся впечатлениями о прочитанной книге в формате отзыва, чтения вслух ярких цитат или особенно запомнившихся моментов с комментариями, монолога-рассуждения о прочитанном, видеоподкаста-диалога с другом/родителями.

Технические требования к видеоролику:

длительность не более 5 минут;

формат видеофайла MP4 или AVI;

размер видеоролика должен умещаться в 150 мегабайт.

В этой номинации могут быть представлены как индивидуальные работы, так и командные (семейные) работы.

4. «Попавшие в чужую книгу»: участник представляет рисунок, где книжный герой, попадает в другую книгу (например, Буратино, попавший в книгу А. Дюма «Три мушкетёра» примеряет костюм Д'Артаньяна, Гарри Поттер усмиряет Змея Горыныча).

Технические требования к рисунку:

размер работы не менее А4;

выполняется в любой технике.

Работа может быть представлена в бумажном или электронном виде.

В этой номинации могут быть представлены только индивидуальные работы.

Материалы, представленные на Конкурс, не должны нарушать действующее законодательство, а также права и законные интересы третьих лиц.

В Конкурсе могут принимать участие только авторские работы. Запрещается присвоение чужих работ, изменение или копирование их частей.

Участник может представить на Конкурс только одну работу в номинации, возможно участие в нескольких номинациях.

К каждой конкурсной работе в любой номинации прилагается заявка по форме:

ФИО (если участник — команда, указываются ФИО каждого участника)	Возраст участника (на дату отправки работы на конкурс. Если участник — команда, указывается возраст участников-детей)	Контакты (обязательно указать контактный телефон или e-mail для обратной связи)	Населённый пункт проживания	Номинация, название работы	Даю согласие на обработку персональных данных

Срок предоставления работ в Оргкомитет — до **31.10.2023** г., работы, поступившие позднее **31.10.2023** г., к рассмотрению не принимаются.

При оценке конкурсных работ будут учитываться:

самостоятельность мышления и оригинальность подачи материала;

художественное воплощение замысла;

соответствие возрастным назначениям;

креативность.

При оценке могут быть учтены и другие критерии.

Работы принимаются:

по электронной почте controlhost@mail.ru, в теме указать «На конкурс»;

по адресу: 660059, г. Красноярск, ул. Корнетова, д. 2, Красноярская краевая детская библиотека, с пометкой «На конкурс».

Телефон для справок: 8 (391) 268 60 62, Чернякова Наталья Анатольевна, Николаева Анна Олеговна

3. Подведение итогов и награждение победителей

По решению жюри будут определены победители Конкурса в каждой номинации повозрастным категориям: 8-11 лет, 12-14 лет, командная работа. Отдельные работы по решению жюри могут быть отмечены поощрительными призами.

Одна работа будет отмечена специальным призом Красноярской библиотечной ассоциации.

Также будут отмечены лучшие библиотеки – организаторы конкурса в муниципальных образованиях Красноярского края.

Все участники получат Сертификат об участии в Конкурсе в электронном виде. Фамилию, имя участника в шаблон Сертификата участники вносят самостоятельно.

Подведение итогов и награждение победителей состоится в декабре 2023 года в Красноярской краевой детской библиотеке.

4. Другое

Работы, представленные на Конкурс, не рецензируются.

Работы, направленные для участия в Конкурсе, становятся собственностью Организатора Конкурса и не подлежат возврату авторам.

Красноярская краевая детская библиотека оставляет за собой право на некоммерческое использование полученных работ, распространение в печатных и электронных изданиях. За достоверность авторства работы ответственность несёт лицо, направившее работу на Конкурс.

Организаторы Конкурса имеют право на обработку персональных данных участников Конкурса. Представление работы на Конкурс является согласием автора работы и его законного представителя с условиями Конкурса и с правом Организатора на обработку персональных данных.